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Mijnheer de Minister,

Klacht is door de hee- te 8t.-Stevens-

Woluwe, telefoonnummers- en (P tesev bet handelscentrum

van de Regie van Telegrafie en Telefonie, Victor Lefevrestraat 2hupt -

1040 Brussel neergelegd wegens het sturen op L januari 1975 van een

Franstalige brief - behoudens het in het Nederlands gesteld adres - be-

treffende de wijziging van zijn telefoonnummers en in bijlage, een Frans-
talige factuur nr. 15 dd. 17.8.77.

De werkkring van voormelde dienst betrijkt gemeenten uit

Brussel-Hoofdstad en tevens gemeenten uit het Nederlandse en het Franse

taalgebied. Het is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 35,

§ 2 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten

op het gebruik der talen in bestuurszaken (3.W.T.) Hij valt onder dezelfde

regeling als Brussel-Hoofdstad.
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Naar artikel 19 van de S.W.T. gebruikt iedere piaatse—
1ijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen met een parti-
culier de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het Nederlands
of het Frans is. Op grond van de algemene inrichting van de taalwet, en
van de vaste jurisprudentie van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht
(V.C.T.) bestaat een vermoeden, tot bewijs van het tegenovergestelde,
dat de taal van cen inwoner uit het homogeen Nederlands taalgebied het

Nederlands is.

Naar inlichtingen door de dienstchef verstrekt, is be-
langhebbende bij vergissing bij dit bestuur als Franstalige bekend.

De dienstchef gaf de verzekering dat de vergissing hersteld werd.

De Nederlandse afdeling oordeelde in vergadering van
21 februari 1978 dat de klacht gegrond is, dat ingevolge de artikelen
35, § 2 en 19 van de S.W.T. de bestreden mededeling in het Nederlands
diende gesteld te zijn en dat de Franstalige factuur, bij toepassing

van artikel 58 der S.W.T. nietig is.

Afschrift van onderhavige brief wordt aan de klachtindiener

gestuurd.

Met bijzondere hoogachting,

De Secretaris, De wnd. Voorzitter,
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